Nimi: ……………………….

Kontrolltöö A

1. Kirjuta puuduvad arvud.

14, ……, …….., 17, ……, …….., 20

2. Võrdle (>, <, =)

14 …… 19

 9 ……. 16

20 …… 12

15 …… 11

13 ……. 13

17 ……   7

3. Arvuta.

10 + 6 = …….

14 – 10 = …….


10 +  9 = …….

18 – 8 = …….

12 – 10 = …….


  3 + 10 = …….

4. Piretil on 13 värvipliiatsit. Tiidul on 3  pliiatsit vähem. Mitu värvipliiatsit on Tiidul?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………Vastus:…………………………………………………………………

Nimi: ……………………….

Kontrolltöö B

1. Kirjuta puuduvad arvud.

12, ……, …….., 15, ……, …….., 18

2. Võrdle (>, <, =)

17 …… 14

 19 …….   9

12 …… 2

11 …… 15

13 ……. 20

16 …… 16

3. Arvuta.

10 + 4 = …….

13 – 10 = …….


10 +  8 = …….

17 – 7 = …….

11 – 10 = …….


  6 + 10 = …….

4. Piretil on 14 värvipliiatsit. Tiidul on 4  pliiatsit vähem. Mitu värvipliiatsit on Tiidul?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………Vastus:…………………………………………………………………

